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Paškontroles darbs 10.klasei 
Tēma: Kopu teorijas elementi.
Cik īsa ir minūte un cik niecīga! 

Visā gadā ir tikai nedaudz pāri par pusmiljonu minūšu. 

Un visā mūžā tev būs dots labi ja 50 miljonu minūšu: 
tāpēc pielūko, ka tu kādu no tām neizbārsti velti.  

 J.Rainis
Vārds, uzvārds______________   Datums: 20__.gada ___._________Mājas darbs -____( 2 punkti )
Vērtēšana

	Punkti
	0,48-5,17
	5,18-9,87
	9,88-15,51
	15,52-21,62
	21,63-27,26
	27,27-32,90
	32,91-36,66
	36,67-40,89
	40,90-44,65
	44,66-47,00

	Vērtējums
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10


1.uzdevums. ( 3 punkti) Kuri no izteikumiem ir patiesi, kuri nav patiesi?  Ievelc krustiņu! Svītrotās un labotās atbildes netiks ieskaitītas.

	
	Apgalvojums
	Patiess
	Nepatiess

	a)
	Katrs naturāls skaitlis ir arī racionāls skaitlis
	
	

	b)
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	c)
	Modulis no pozitīva skaitļa ir tā pretējais skaitlis
	
	


2.uzdevums. ( 4 punkti) Atzīmē  testā pareizo atbildi.  Svītrotās un labotās atbildes netiks ieskaitītas. 

 
a) Vesels skaitlis, kas atrodas starp 
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(A) 40   
(B) 13

(C) 9

(D) 13.2
(E) 14
b) No skaitļiem 
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3.uzdevums. ( 6  punkti) Nosaki kopu 
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A\B. 
	Dots 
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	A\B

	a) A= 
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	b) A= {3; 4}; B={3; 4; 5}
	
	
	

	C) A-skaitļa 15 dalītāji

B-nepāra cipari 
	
	
	


4.uzdevums ( 6 punkti) Pārveidot doto decimāldaļu par parasto daļu ( atbilde bez aprēķiniem netiks ieskaitīta).
	a)  0, (8)=......


	b) 3,(21)=......



 5.uzdevums ( 2+3 punkti) Atbrīvoties no iracionalitātes saucējā.
a) 
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6.uzdevums. (5+4+5 punkti) Aprēķināt izteiksmes vērtību.
a) 
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b)
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c) 
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7.uzdevums. ( 4 punkti) Pierādīt, ka izteiksmes    
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    vērtība ir iracionāls skaitlis.

8.uzdevums. ( 3  punkti) Atrisināt kvadrātvienādojumu  
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   komplekso skaitļu kopā. 





































Eiropas sociālā fonda darbības programmas „Cilvēkresursi un nodarbinātība” papildinājuma 1.2.1.2.2. apakšaktivitātes  „Atbalsts vispārējās izglītības pedagogu nodrošināšanai prioritārajos mācību priekšmetos”. Vienošanās Nr. 2008/0001/1DP/2.1.2.2./08/IPIA/VIAA/002
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